

PROCES VERBAL,

**încheiat astăzi 16 Ianuarie 2014, în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 17/14.01.2014**

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Filipescu Răducu George, Președinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 106 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 27 din 30 de consilieri județeni în funcție, fiind absenți motivați: Iliescu Eugenia și Prică Ruxandru Alina iar absent nemotivat: Ghiveciu Camelia.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- domnul Miu Mihai – director adjunct D.C.E.P. Călărași;
- doamna Nicolae Tudora – director D.G.A.S.P.C. Călărași;
- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

Domnul Filipescu Răducu George:

Buna ziua dragi colegi, suntem prezenți 27 din 30 de consilieri în funcție. Din punct de vedere al regulamentului ședința este statutară. Declar deschise lucrările ședinței noastre de astăzi.

La mape aveți procesul verbal al ședinței ordinare din data de 19.12.2013. Dacă nu aveți amendamente sau observații, îl supun la vot.

În unanimitate aprobat.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe unități administrativ – teritoriale, pe anul 2014 și estimate pentru anii 2015 – 2017

2. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale și a sumelor alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale, pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital și pentru cofinanțarea proiectelor de infrastructură și a programelor de dezvoltare locală, pe unități administrativ – teritoriale, pe anul 2014 și estimările pentru anii 2015 – 2017

Supun la vot ordinea de zi.

În unanimitate aprobată.

Domnul Dragu Nicolae:

Domnule Președinte, propun să ținem un moment de reculegere pentru cei doi decedați în explozia care a avut loc în ziua de Crăciun. Din respect pentru ei pentru că erau persoane cunoscute.

(Toți cei prezenți în sală țin un moment de reculegere)

Domnul Filipescu Răducu George:

Să continuăm domnilor consilieri.

Proiect de hotărâre nr. 1 privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe unități administrativ – teritoriale, pe anul 2014 și estimate pentru anii 2015 – 2017.

Nu sunt amendamente.

Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 2 privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale și a sumelor alocate din cotele defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale, pentru achitarea arieratelor provenite din neplata cheltuielilor de funcționare și/sau de capital și pentru cofinanțarea proiectelor de infrastructură și a programelor de dezvoltare locală, pe unități administrativ – teritoriale, pe anul 2014 și estimările pentru anii 2015 – 2017.

Nu sunt amendamente.

Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

În unanimitate aprobat.

Domnul Filipescu Răducu George:

Acestea fiind spuse, închei lucrările ședinței noastre de astăzi și vă doresc o zi bună în continuare.

PREȘEDINTE,
Ing. Răducu George FILIPESCU

SECRETARUL JUDEȚULUI,
Dumitru TUDONE

Întocmit,
Deliu Vetuța